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  Kapitola   7 

 

       „ Já nevím lidi, kdo jste, ale vy čmucháte, kde nemáte. Tak hejbat, hejbat!“ štěkl 

Billy a rejpnul je oba revolverem do žeber. 

       „ Počkejte, pane, já a moje přítelkyně jsme hledali místo, kde by jsme mohli mít 

party. Skutečně, my jsme vás vůbec nechtěli obtěžovat,“ snažil se Jackson vypadat 

nevinně. 

       „ Vůbec mě nic nezajímá, máte ohromný problém se mnou. Tak jděte!!!“ řekl Billy, a 

znovu vrazil Jacksonovi revolver mezi žebra, tentokrát trochu víc než po prvé. 

       „ OK, OK, nemusíte nás zmrzačit.“ konstatoval Jackson. 
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       Zvedli se a šli směrem k zálivu. Tommymu se ulevilo když viděl Jackson a Kia se 

vynořit z křovisek a Billy za nimi s revolverem. 

      „Já jsem velice rád že jsi je dostal“ řekl Tommy.“Já bych je musel honit všude 

možně.“ 

     „Jo, jo, jo“ poznamenal Billy, když viděl ho viděl celého mokrého. „Zatím se ti to daří 

velice dobře.“ 

     „Tak co s nima budeme dělat tedˇ?“ zeptal se Tommy. „Máme zavolat Snake?“ 

     „Ne, nechci s tím bláznivým křivákem mluvit“ řekl Billy.“Vyřešíme to sami podle 

svého.“ 

     „Kde máte člun?“zeptal se Tommy Jacksona.“Jak jste se sem dostali?“ 

     Jackson neodpověděl, jenom se zuřivě díval na Tommyho. Billy se otočil a praštil 

Jacksona s revolverem do ledvin. Zásah mu podlomil nohy, ale pořád neodpovídal. 

     „Možná že tvoje hezká přítelkyně bude mluvit“ poznamenal Billy a chytil Kiu za vlasy. 

„My už jsme tady na ostrově hodně dlouho a to by bylo velice hezké, kdybychom tu  

měli ženskou, třeba jenom na chvíli.“ a snažil se Kiu obejmout. Kia se bránila a snažila 

se ho kolenem kopnout do břicha, ale jenom si vysloužila další ránu revolverem. 

Pomalu se složila na zem vedle Jacksona. 

       „  Postarám se o tebe co nejdříve, kamaráde,“  Billy poznamenal a zamířil revolver 

na Jacksona.“ A potom já a Tommy budeme  mít zábavu s tvojí holčičkou,“ zašklebil se 

Bill a mlsně se podíval na  Kiu. 

       Najednou se ozvala ohlušující exploze. Loděnice se rozlétla jako krabička od sirek. 

Bylo to tak silné, že to všechny okolo srazilo na zem. 

       „ Ježišmarja, co to bylo?“ zakřičela Kia   Jacksonovi přímo do ucha. 

       „ Myslím, že vím,  je to signál pro nás zmizet velice rychle. Skoč do vody a drž se 

pod vodou až k naším oblekům, dělej!!!!“. Jackson vyrazil a tahal Kiu s sebou. 

       „ Zastavte, zastavte, je to marné, nikam nemůžete utéct.“ zařval Tommy. 

       Kia and Jackson se hluboce nadýchli a potopili se až na dno a současně Billy střílel 

revolverem přes hladinu. Kulky z revolveru svištěly milimetry od Jacksonova ucha. 

Trhnul sebou a šel ještě hlouběji, úplně až na dno. 

       Kia skoro panikovala. Normálně by se nenechala tak vyprovokovat, ale byla 

zmlácená, ohrožovaná, skoro vyhozená do povětří a ten idiot po ní začal střílet. Jako 
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většina policajtů, nikdy nemusela použít revolver nebo pušku když měla patrolu. A 

navíc, neměla možnost se pořádně nadechnout než šla dolů a začla přemýšlet, že se 

bude muset vynořit, ale ne když ti blázni nahoře stříleli jak na jarmarku. Bez masky 

neviděla pořádně a nemohla najít svojí potápěčskou soupravu. Najednou viděla někoho 

ruku, která držela regulátor a strčila ho do její pusy. Jenom vydechla posledí trošku a 

nabrala dávku čerstvého, osvěžujícího vzduchu. Ve vteřině cítila jak jí někdo strkal 

masku přes hlavu. Natáhla ji pozvolna, a nechala vodu vytéct.  Byl to Littlebear. 

Jackson také přišel a už měl všechno na sobě, zatím co Littlebear pomáhal Kie. 

       Slyšeli revolver pálit kulky dovody nadarmo. Tedˇ už jim nehrozilo žádné 

nebezpečí. Náboje střelené do vody okamžitě zpomalí a změní směr. Ale ti blbci nahoře 

to nevěděli. 

       Jackson a Kia měli svoji potápěčskou výstroj na sobě, a Littlebear je vedl ven ze 

zálivu ke člunu, který nechal zakotvený na druhé straně menšího ostrova. 

 Kia byla hned za Littlebear a Jackson  plaval vzadu. 
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                     ***** 

 

       „ Co se tady děje, kam zmizeli, zabil jsi je?“ křičel Tommy a oba zírali na vodu. 

       „ Nevím. Přines kýbl a uhasíme tu boudu,“ ukázal Billy k loděnici. „Možna že se dá 

něco zachránit.“ 

       Díval se ještě na vodu, jestli by něco neobjevil a dodělal co začal –odrovnat ty 

vetřelce. Byl nesmírně namíchnutý, ale také se bál. Musí zavolat Snake a říct mu, co se 

stalo. Jestli ty dvě mrtvoly nevyplavou na povrch ve dvou, třech minutách, jejich 

operace bude objevena. Byly dvě možnosti – Snake příjde pro ně sám a nebo je nechá 

chytit policijí. Exploze v loděnici znamenala , že jejich člun je v čudu a nebudou se moci 

z ostrova dostat . 

       „ Musíme odtud odejít, „ oznámil Tommy, když přišel zpátky od vody, kde nemohl 

uhasit ani loděnici ani člun. „ Začíná tu  být pro nás trochu nebezpečno. Moc lidí tady 

najednou čmuchá, a to se mi nelíbí. Nechci skončit v base.“ 

      „ Tak aby jsi začal plavat, protože tady zkejsneme na chvíli.“ Usoudil Billy a sedl si 

na zem. On opravdu neměl odvahu zatelefonovat Snake. 

 

                      *****  

 

      Všichni tři se dostali bez úhony k Daydreamer. Littlebear a Kia se rychle vyšplhali 

na horu a Jackson se k ničemu neměl, jakoby se mu nechtělo ven z vody. 

       „ Co děláš, člověče , vylez ven, musíme vyjet co nejdřív!“ popoháněl ho Littlebear, 

zatím co uklízel nářadí do podpalubí. 

       „ Myslím, že mám problém, potřebuji trochu pomoct.“ konstatoval Jackson tiše. 

      „ Co je?“ zeptala se Kia a podívala se přes zábradlí dolů . 

     „ Co potřebuješ, kamaráde ?“ zavolal Littlebear a též se opřel o zábradlí. 

     „ Myslím, že jeden z těch darebáků mě střelil do nohy.“ prohlásil Jackson, jako by 

nic. 

       „  Ježíš Maria, jseš OK ?“ zeptala se Kia. 
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      „ Ah, to nic není. Zvedni mojí vestu a tank a pomož mě nahoru na žebřík. Noha 

nepracuje tak jak by měla.“ prohodil Jackson. 

      Kia vytáhla jeho věci  z vody a Littlebear pomohl Jacksonovi přes zábradlí do člunu. 

      „ Asi budeme potřebovat pomoc s tím zraněním.“ řekl Jackson a snažil se udělat 

turniket nad místem kde byl střelen. 

      „ To je nejobyčejnější zpráva týdne!“ zasmál se Littlebear. „ Dobrá zpráva je, že ti 

hoši nikam rychle nepojedou ! Já jsem vyhodil jejich člun do vzduchu!“  

      „ Cože ?“ vyjekla Kia. „ A odkud si přišel ?“ 

     „ No, já jsem se trochu nudil , a napadlo mě, že byste mohli potřebovat pomoc .“ 

nabídl Littlebear a pokrčil rameny. 

      „ On je vždycky takový ?“  zeptala se Kia a pohlédla směrem k Jacksonovi, „ jste 

oba vždycky takoví ??“ 

      „ Opravdu, Kio, jednáme  jak situace vyžaduje.“ řekl Jackson. „ Littlebear, půjdeme 

k mému houseboatu, abych si vyčistil tu nohu, a pak zavoláme šerifa. A řekneme mu 

přesně, jak se všechno událo, ale já se chci také zúčastnit vyšetřování.“ Sáhnul do 

kapsy vytáhnul Bo čapku. „ Toto je důkaz, který potřebujeme.“ ukončil Jackson. 

 


